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Sayı   : 38591462-010.07.03-2024-78 03.01.2024
Konu : Geri Kazanım Katılım Payı Tutarlarına İlişkin 

Tebliğ Hk.

Sirküler No: 19

Sayın Üyemiz,

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından hazırlanan "2872 Sayılı Çevre 
Kanunu Uyarınca Alınacak Geri Kazanım Katılım Payı Tutarlarına İlişkin Tebliğ (2024/1)" 29 
Aralık 2023 tarih ve 32414 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

2872 sayılı Çevre Kanunu'nun Ek 11'inci maddesine istinaden yurt içinde piyasaya arz edilen 
2872 sayılı Kanuna ekli (1) sayılı listede yer alan ürünlerden poşetler için satış noktalarından, diğer 
ürünler için piyasaya sürenlerden/ithalatçılardan tahsil edilecek geri kazanım katılım payı tutarları 
anılan 2872 sayılı Kanuna ekli (1) sayılı liste ile belirlenmiştir.

 
 Bu kapsamda, Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından hazırlanarak 25.11.2023 tarihli ve 

32380 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği uyarınca 2023 yılı için 
yeniden değerleme oranı % 58,46 olarak tespit ve ilan edilmiş olup 2872 sayılı Kanuna ekli (1) sayılı 
listede yer alan geri kazanım katılım payı tutarlarının 01.01.2024 tarihinden itibaren 2024/1 sayılı 
Tebliğ Eki'nde belirtilen miktarlarda uygulanacağı bildirilmektedir.

 
 Bilgilerinize arz/rica ederim.

Saygılarımla,

e-imza
İsmet SALİHOĞLU

Genel Sekreter 

Ek:Çevre Kanunu Uyarınca Alınacak Geri Kazanım Katılım Payı Tutarlarına İlişkin Tebliğ (1 
sayfa)

Dağıtım:
- Tüm Üyeler (WEB sayfası ve e-posta ile)

Evrak Tarihi ve Sayısı: 03.01.2024-78 c1
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29 Aralık 2023 CUMA Resmî Gazete Sayı : 32414

TEBLİĞ

Çevre, Şeh�rc�l�k ve İkl�m Değ�ş�kl�ğ� Bakanlığından:
2872 SAYILI ÇEVRE KANUNU UYARINCA ALINACAK GERİ KAZANIM

KATILIM PAYI TUTARLARINA İLİŞKİN TEBLİĞ
(2024/1)

 
9/8/1983 tar�hl� ve 2872 sayılı Çevre Kanununun ek 11 �nc� maddes�ne �st�naden yurt �ç�nde p�yasaya arz

ed�len 2872 sayılı Kanuna ekl� (1) sayılı l�stede yer alan ürünlerden poşetler �ç�n satış noktalarından, d�ğer ürünler �ç�n
p�yasaya sürenlerden/�thalatçılardan tahs�l ed�lecek ger� kazanım katılım payı tutarları anılan 2872 sayılı Kanuna ekl�
(1) sayılı l�ste �le bel�rlenm�şt�r.

2872 sayılı Kanunun ek 11 �nc� maddes�nde “… Bu l�stede yer alan tutarlar takv�m yılı başından geçerl� olmak
üzere her yıl b�r öncek� yıla �l�şk�n olarak 4/1/1961 tar�hl� ve 213 sayılı Verg� Usul Kanununun mükerrer 298 �nc�
maddes� hükümler� uyarınca tesp�t ve �lan ed�len yen�den değerleme oranında artırılarak uygulanır. Bu şek�lde
hesaplanan tutarların %5’�n� aşmayan kes�rler d�kkate alınmaz. Cumhurbaşkanı, bu l�stede yer alan veya bu fıkra
uyarınca yen�den değerleme oranı uygulanmak suret�yle bel�rlenen tutarları �k� katına kadar artırmaya veya yarısına
kadar �nd�rmeye yetk�l�d�r.” hükmü yer almaktadır.

Haz�ne ve Mal�ye Bakanlığı tarafından hazırlanarak 25/11/2023 tar�hl� ve 32380 sayılı Resmî Gazete’de
yayımlanan Verg� Usul Kanunu Genel Tebl�ğ� (Sıra No: 554) uyarınca 2023 yılı �ç�n yen�den değerleme oranı % 58,46
olarak tesp�t ve �lan ed�lm�şt�r.

Bu duruma b�naen, 2872 sayılı Kanuna ekl� (1) sayılı l�stede yer alan ger� kazanım katılım payı tutarları
1/1/2024 tar�h�nden �t�baren aşağıda bel�rt�len m�ktarlarda uygulanacaktır.

Tebl�ğ olunur.
 
Ek� �ç�n tıklayınız.

 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/12/20231229-6-1.pdf

